



# 预约师傅上门通马桶,60元变350元

## 拒绝服务仍被收80元上门费,涉事家政公司称未接到过订单

3月8日,因家中马桶堵塞,济南市民李英女士(化名)通过58同城预约了家政公司的维修师傅。没想到,师傅上门后,原本60元的维修费被加价到350元。因嫌价格太高,李女士拒绝接受服务,最后仍被收了80元上门费。8日下午,被李女士投诉的家政公司回应称,他们未接到李女士的订单,维修师傅也不是他们公司的员工。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 戚云雷

### 市民李女士: 维修师傅走后 自己几下把马桶捅开了

李女士介绍,8日上午8点多,她家马桶堵塞了。她在58同城搜寻了马桶疏通的公司,找到了排名靠前的明利洋家政服务。网页显示疏通价格是60元/洞。打通客服电话后,客服留下了她的电话号码。两分钟后,一名维修师傅联系到她,称很快会上门。

大约20分钟后,维修师傅带着疏通设备来到李女士家。用工具捣了一下马桶后,维修师傅称堵塞物下不去,要么拆马桶,要么用他带来的机器设备再加上融化液疏通。“他说那个机器用一次150元,再加上其他的收费,总共要350元。”李女士说。

网页原本显示价格是60元/洞,加价到350元让李女士无法接受。维修师傅又提出一个维修方案,称只需要150元,李女士仍然不同意。“我觉得这已经不是钱的问题了,我不可能再让他修了。”李女士说,虽然维修师傅没有提供什么服务,但仍向她索要80元上门费后才离开。

在维修师傅离开后,李女士自己尝试用工具疏通马桶,没想到捣了几下马桶就恢复正常了。这也让她怀疑维修师傅是在故意说她家的马桶不好修,借机提高维修价格。

针对遭遇的临时加价问题,李女士找到明利洋家政公司投诉,但家政公司称没有她这个订单,也没有维修师傅的手机号。而李女士再次联系那名维修师傅,这名师傅表示他们公司就是在58同城排名第一的公司。李女士按条件搜索,58同城显示排名第一的就是明利洋家政服务。

随后,李女士也向58同城进行了投诉。8日上午,58同城的工作人员给李女士答复,称该家政公司没有这个订单,也没有这个维修师傅。

### 明利洋家政: 未接到涉事订单 不认识维修师傅

3月8日下午2点,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到济南明利洋家政公司位于天桥区黄冈东路的登记地址,但公司并没有人在。随后,记者通过58同城转接联系到该公司。

该公司一名工作人员查询了李女士的手机号,刚开始称他们师傅收了80元的

上门费,随后又立即改口说“不对,不对”,称记者打错了,“我家没接过她这个单,今天接到的电话没有这个单”。

工作人员告诉记者,在58同城做家政的公司很多,而且排名顺序不是固定的,有可能李女士刚开始联系时排名第一的是一家公司,后来再联系时他们公司排在了第一位,这才让李女士误以为一开始联系的是他们公司。

“你把师傅给我找到。他要是我家师傅,什么责任我承担,他不是我家师傅,我承担不了。这个师傅不是我家的。”工作人员这样说。

记者注意到,通过58同城联系明利洋家政,需要通过58同城的400电话转接到家政公司,通话记录也一直是400开头的电话,而李女士当时联系的家政公司却是一个172开头的号码,拨通后对方称不是家政公司。

根据李女士提供的号码,记者也尝试联系那名上门维修的师傅,但拨打四五次均无人接听。

随后,记者也拨打了58同城的客服电话。客服人员表示,他们查询到李女士在3月6日和3月8日各有一个订单。至于3月8日的订单属于哪家家政公司,上门的维修人员来自哪里,还需要技术人员进一步核查,1-3个工作日才能给答复。



李女士提供的网页截图,上面有“明利洋家政”字样和服务价格。

## 更加注重“创新”和“企业家精神”,共设三个榜单 第十八届山东财经风云榜揭晓

本报济南3月8日讯(大众报业记者戴岳) 3月6日,由大众报业集团主办,山东财经大学、山东省互联网传媒集团、经济导报社、山东省宏观经济研究院联合承办的“第十八届(2020)山东财经风云榜”榜单在济南揭晓。

山东财经风云榜是山东省发起最早、持续时间最长、影响力非常广泛的财经盛事,山东势力·年度山东财经风云榜评选活动始终秉承发掘健康商业标杆、见证良性经济大势的理念,已经成功举办十七届。

6日上午,由来自政府经济主管部门、经济学界等权威人士组成的评审团,结合前期公众网络投票情况,对入围最后一轮评选的企业家及企业进行了深入剖析与激烈辩论,现场投票产生了第十八届山东财经风云榜的获奖名单。本次山东财经风云榜评选更加注重“创新”和“企业家精神”,

共设有三个榜单,分别是2020山东十大财经风云人物、2020山东十大服务品牌和2020山东十大创新发展企业。

“倡导绿色发展,打造造纸王国”的山东晨鸣纸业集团股份有限公司党委书记、董事长陈洪国;“为推动山东信贷资产领域的新旧动能转换提供有力支持”的山东金融资产交易中心有限公司党委书记、董事长危东;被称为山东国企中的干事创业的“探险家”的水发能源集团有限公司董事长兼总经理郑清涛;“以微治微,变换赛道也能一鸣惊人”的华沃德源环境技术(济南)有限公司董事长郭芳坤;用事实证明园林行业也需技术创新的旺盛生态环境股份有限公司副董事长李春霞;“单项冠军为医疗产业注入新动能”的青岛海氏海诺集团有限公司董事长麻兆晖;“以科技奠定抗疫信心,用担当扛起家国责任”的日照三奇医疗

卫生用品有限公司董事长王常申;打造新型商业模式、敢为天下先的“巾帼”,山东省坤河旅游开发有限公司总经理李佳珊;一步一个脚印将小厂发展成行业龙头企业的德州宇虹颜料股份有限公司董事长陈都方;“出海战疫”,打造口罩全产业链的济南圣泉集团股份有限公司总裁唐地源等,荣膺“2020山东十大财经风云人物”。

与此同时,“2020山东十大服务品牌企业”和“2020山东十大创新发展企业”名单也新鲜出炉。“服务品牌企业应该对所在行业起到带动作用。”山东省发展改革委党组成员、副主任关兆泉表示。

“创新包含理论创新,制度创新,技术创新,文化创新及其它各方面的创新,创新发展企业这个榜单名副其实。”山东省质量评价协会常务副会长李韶南表示。

荣获“2020山东十大服务品牌企业”的

企业分别是:泰山财产保险股份有限公司、山东用工猫大数据科技有限公司、中华联合财产保险股份有限公司山东分公司、山东尊享置业有限公司、阳信鼎致集团有限公司、中银保险股份有限公司山东分公司、青岛国投创新投资管理有限公司、山东众安安防服务有限公司、超越科技股份有限公司、富德生命人寿保险股份有限公司山东分公司等。

济南爱思医药科技有限公司、山东爱特云翔信息技术有限公司、山东墨龙石油机械股份有限公司、东营银行股份有限公司、日照交通能源发展集团有限公司、青岛城投金融控股集团有限公司、山东九牛农牧科技有限公司、浙商银行股份有限公司济南分行、潍坊勇士体育发展有限公司、日照天一生物医疗科技有限公司等荣获“2020山东十大创新发展企业”。

# 华侨种植牙

### 种植体首颗免费送 第二颗起半价

充值12800元送 韩国登腾种植体  
充值16800元送 韩国奥齿泰种植体  
充值32800元送 瑞士士卓曼种植体



充值活动不含牙冠

省市医保定点医院

预约热线:0531-82977706 地址:市中区马鞍山路14号

## 今年流行春秋款健步鞋 济南市民来电申领新款健步鞋

新款健步鞋的特点如下:

1. 超轻!重量超轻  
鞋轻,一身轻,穿上它晨练遛弯,倍感轻松。
2. 超透气!双层布面,细纹制作。
3. 超柔软!,脚不磨,不碰,伤不着。鞋底EVA加PV高级材质,弹性强,韧度高,脚感柔软,走路不累脚。
4. 立体防滑鞋底!  
耐磨橡胶,立方体十字防滑纹,提升摩擦力,抓地强,侧滑,溜滑,都不怕。
5. 此鞋透气性好。



特别提醒:  
申领仅限济南市区60岁以上的居民,夫妻双方可以申领2双。

报名时间:上午8:00-12:00 下午13:00-17:00

免费申领电话:0531-82354328、0531-82354327

地址:济南市历下区中银广场二期2111室 本次申领活动不涉及任何保健品行为